
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL DE AMPARO – SP

Reunião realizada ao vigésimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às
dezoito horas no auditório do Sindicato Rural de Amparo, tendo como pauta: Abertura; Leitura
e  aprovação–ata  última  reunião;  Palestras  -  Turismo  Rural:  Turismo  Rural–desafios  e
oportunidades–Eng.  Agr.  Ricardo  Moncorvo  Tonet–Casa  da  Agricultura  de  Amparo;  A
experiência da Fazenda Atalaia-Eng. Agr. Paulo Matta–Proprietário Fazenda Atalaia; Assuntos
Gerais e Avisos.  Estiveram presentes:  Ricardo Moncorvo Tonet,  Amarildo Reginaldo Pinto,
Fedrigo Raymundi, Laércio Carra; Paulo José Matta de Rezende; todos membros titulares ou
suplentes do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável; justificou a ausência
Rodrigo  Geraldo  Recanelli;  demais  participantes:  Cid  L.  de  Burgos  Neto  representando  o
presidente do Sindicato Rural de Amparo; Sandra C. Cesilla; Diego Silva; Sheila C.O. Moraes;
Andrea  Regina  Torres;  Roseli  S.C.  Souza;  Marcus  Vinícius  Carneiro  Pinto;  Carlos  Felipe
Fernandez; Meire Cardoso–Representante da Fazenda Atalaia; Flávia Pagan; Paula Pagan;
Luiz Ariovaldo Pagan; Raphael Garcia de Souza; Pedro Larucci;  Helena Maria Miranda Pinto;
Monica Patton Machado; Fernando R. Machado; Marcos José Rossi; Werner Vassel; Fernando
S.  de  Almeida;  Wilson  Marquezini,  Dilioma  Marquezini.  O  representante  do presidente  do
Sindicato Rural de Amparo deu as boas-vindas a todos os presentes considerando aberta a
reunião. O Secretário Ricardo Tonet fez a leitura da pauta e pontuou que a ata anterior já
estava encaminhada e sem nenhuma ressalva no grupo de mensagem deixando em aberto
para alguma observação caso necessário, não havendo nenhuma manifestação a mesma foi
aprovada. Com o objetivo de tornar a reunião mais dinâmica e produtiva, e de acordo com a
aprovação dos presentes,  invertemos a pauta passando a apresentar os avisos conforme
segue: Campanha de Atualização dos Rebanhos; Oficina de Bioinsumos a ser realizada no dia
cinco de junho de dois mil e vinte e cinco e Dia da Agroecologia a ser realizado no dia seis de
junho de dois mil  e vinte e cinco no Parque Ecológico com as palestras de Agrofloresta e
Meliponicultura e divulgação do CONECTATUR Amparo a ser realizado na Estação Mogiana
em Amparo. Posteriormente passamos ao assunto das palestras de Turismo Rural, iniciando-
se com a apresentação do Eng. Agr. Ricardo Moncorvo Tonet–Chefe da Casa da Agricultura
de  Amparo  que  apresentou  as  ideias  gerais  do  turismo  rural  e  dentro  de  uma  visão  de
extensão rural como incluir o produtor rural no negócio de turismo do município, seja através
da  visitação  ou  mesmo  como  fornecedor  de  produtos  para  outros  parceiros  do  turismo.
Mostrou, ainda, os trabalhos que estão sendo realizadas através da Prefeitura Municipal de
Amparo no Projeto Caminhos do Sertãozinho. Posteriormente Paulo Matta e Meire Cardoso
apresentaram a  Experiência  da  Fazenda  Atalaia,  uma  referência  na  produção  de  queijos
autorais, muitos premiados, e de turismo rural, não só na cidade, região mas, hoje, no estado e
no país. Na apresentação mostram todo o histórico da trajetória da fazenda, suas dificuldades
e suas conquistas, seu reconhecimento atual,  deixando clara a importância da capacitação
continuada,  o  entendimento da  equipe  nos  valores da fazenda.  Apresentaram também as
atividades que podem ser realizadas na propriedade, desde a visita guiada, café da manhã;
almoço, venda na loja – inclusive de produtores parceiros; oficinas para grupos e empresa;
locação de cenário entre outros.  Ainda,  apresentaram os desafios que ainda precisam ser
enfrentados,  por  exemplo  quanto  a  adequação  ao  SISP  e  busca  pela  excelência  em
atendimento.  Abriu-se  espaço  para  a  interação  entre  os  participantes  e  os  palestrantes
agregando-se mais  informações ao conteúdo apresentado.  Não havendo mais  nada  a ser
tratado, foi encerrada a reunião e então a presente ATA redigida por mim, Ricardo Moncorvo
Tonet.
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